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RESITVE
Pri racunskih nalogah mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi racuni
in sklepi. Raunske naloge, v katerih tekmovalec ne prikaze postopka resevanja, se tockujejo z 0

tockami!
1. NALOGA
1.1 B<C<C<D<A 1T
1.2 D 1T
1.3 orientacijske (sile/vezi) 1T
1.4 polarna kovalentna vez 1T
1.5 litij 1T Skupaj: 5T
2. NALOGA
2.1 HgS(s) + Oa(g) — Hg(l) + SO(g) 2T
(1 T se dodeli za pravilno urejeno enacbo kemijske reakcije.
2T se dodelita, ¢e so poleg pravilnih snovi in koeficientov zapisana
tudi pravilna agregatna stanja vseh snovi.)
2.2 FeTiOs3 + H;SO4 — TiO; + FeS0O4 + H,0 1T
2.3 O0O3+2Nal+H;0O—1;+0;+2NaOH 1T
2.4 2 NaCl(aq) + 2 H20(l) — Ha(g) + Clx(g) + 2 NaOH(aq) 2T
(1 T se dodeli za pravilno urejeno enacbo kemijske reakcije.
2T se dodelita, ¢e so poleg pravilnih snovi in koeficientov zapisana
tudi pravilna agregatna stanja vseh snovi.) Skupaj: 6 T
3. NALOGA
3.1 O 1T
3.2 0%, oksidniion 1T
3.3 In203 1T
34 >,<,< 1T Skupaj: 4T
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4. NALOGA

41 Og 1T

4.2 nevtron 1T

43 48 1T

4.4 20 1T

45 7 iT

46 3 1T Skupaj: 6 T
5. NALOGA

5.1 A=N,B=0(Nidelnih tock.) 1T

5.2 dusikov(V) oksid 1T

_R—Rig

53 ° Q" o (Spojina ne sme biti narisana linearno.) 1T

5.4 A, C, D, E (Nidelnih tock.) 1T Skupaj: 4T
6. NALOGA

6.1 galij 1T

6.2 [Ar] 4s?3d% 4p? 1T

6.3 Ga*, F (Nidelnih tock.) 1T

6.4 GaxCls 1T

6.5 (+)1,38:10 pAh 1T Skupaj: 5T
7. NALOGA

7.1 m(Br)=85g 1T

7.2 m(produkt) =9,45¢g 1T

7.3 m(brom)=4,25¢g 1T

7.4 FeBr; 1T Skupaj: 4T
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8. NALOGA

81 C 1T

8.2 w(0)=0,63ali63% 1T

83 p=140glL? 1T

8.4 T=300K 1T  Skupaj:4T
9. NALOGA

9.1 vodikove vezi 1T

9.2 M=376gmol™ 1T

9.3 w(CH4)=0,1342ali13,4% 1T

9.4 m(H0)=117g 1T Skupaj: 4T
10. NALOGA

10.1 aluminij, ogljik, titan (Ni delnih tock.) 1T

10.2 2 1T

103 A 1T

10.4 2 TiC+Ti+ Al — TisAlC; 1T

10.5 m(TisAlC;) =16,2 g 1T Skupaj:5T

Vse skupaj: 47 T
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